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ATA DA 1014ª SESSÃO, EXTRAORDINÁRIA,  

DO COMITÊ DE REPRESENTANTES 
 
 

Ordem do dia  
 

Assumem os cargos de Subsecretários da ALADI os senhores Ricardo 
Hartstein e Oscar Quina Truffa (ALADI/CR/Resoluções 333 e 334, 
respectivamente). 

__________ 

Preside: 

JUAN CARLOS OLIMA 

Assistem: Juan Carlos Olima, Guillermo Daniel Raimondi, Federico Villegas, Roxana Cecilia 
Sánchez e Mariana Plaza (Argentina); Marcelo Janko Álvarez (Bolívia); Regis Percy 
Arslanian, José Humberto de Brito Cruz, Regiane Mara Gonçalves de Melo e 
Eduardo Pereira e Ferreira (Brasil); Camilo Navarro Ceardi e Hernán Enrique 
Nuñez Montenegro (Chile); Claudia Turbay Quintero e Cielo González Villa 
(Colômbia); Mirna Martínez Ajuria (Cuba); Edmundo Vera Manzo (Equador); Dora 
Rodríguez Romero e Ricardo Lozada Caballero (México); Emilio Lorenzo Giménez 
Franco, Marcelo Eliseo Scappini Ricciardi, Ricardo Scavone Yegros, Hernán Rafael 
Cáceres e Otavio Ferreira Gini (Paraguai); Jorge Antonio Rosado La Torre e Ricardo 
B. Romero Magni, (Peru); Gonzalo Rodríguez Gigena e Linda Rabbaglietti, (Uruguai); 
Franklin Ramón González, Luisa López Moreno e Cecilio Crespo (Venezuela). 

Secretário-Geral:  B. Hugo Saguier-Caballero. 

Subsecretários:  Ricardo Hartstein e Oscar Quina Truffa. 

 
__________ 
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PRESIDENTE. Bom dia. Tendo quorum, iniciamos a 1014ª Sessão Extraordinária, para 
que os senhores Ricardo Hartstein e Oscar Quina assumam formalmente os cargos de 
Subsecretários da ALADI. 

Em realidade, corresponde dar-lhes boas-vindas, mas elas já foram dadas. 
Começaram a trabalhar com a reunião de Vice-Ministros. São velhos conhecidos da Casa, 
e todos estamos convencidos de que estamos fazendo uma contribuição importantíssima 
para o trabalho dos próximos anos da ALADI.  

Dessa maneira, damos a mais cordial e afetiva das boas-vindas para ambos -para meu 
compatriota e para Oscar, o vizinho detrás da Cordilheira - e temos certeza que farão uma 
grande contribuição. Ofereço a palavra ao Secretário-Geral. 

SECRETÁRIO-GERAL. Obrigado, Presidente. Bom dia a todos os presentes.  

Da mesma forma, Presidente, penso que não corresponde fazer grandes discursos, já 
que os dois estiveram trabalhando a partir da reunião de Vice-Ministros. Simplesmente, 
gostaria de ratificar o que foi dito pelo Presidente; que lhes damos as boas-vindas, e dizer-
lhes que espero que eles trabalhem com a mais absoluta lealdade à Associação, com a 
capacidade que sabemos que têm, já demonstrada neste Comitê. Sejam bem-vindos, e 
vamos trabalhar.  

PRESIDENTE. Obrigado, Secretário-Geral. Ofereço a palavra ao senhor Subsecretário 
Ricardo Hartstein. 

SUBSECRETÁRIO (Ricardo Hartstein). Obrigado, senhor Presidente.  

Em primeiro lugar, gostaria de agradecer-lhes. Agradecer a confiança que dispensaram 
ao pensar em meu nome para ocupar este importante cargo, neste momento da integração 
regional; sinceramente, é um voto de confiança, ao qual agradeço muitíssimo.  

Para mim é um desafio e um fato particularmente emotivo, muito comovedor, retornar a 
esta nossa Casa da Integração.  

Logo, como os senhores sabem, como sempre fiz, encararei isto com entusiasmo; é 
uma questão pessoal, gosto muito da integração, sempre vivi no processo de integração, 
desde os albores de minha carreira profissional. Colocarei o melhor de mim. Vão encontrar 
em mim um funcionário de portas abertas para receber inquietudes, idéias; o que seja, para 
podermos refletir juntos. E comecemos a trabalhar. Mas, sobretudo, muito obrigado.  

PRESIDENTE. Muito obrigado. Ofereço a palavra ao senhor Subsecretário Oscar 
Quina. 

SUBSECRETÁRIO (Oscar Quina Truffa). Obrigado, senhor Presidente.  

Como bem indicavam o Secretário-Geral e o Presidente, já nos referimos a isto como 
uma espécie de aterrissagem múltipla.  

Em primeiro lugar, faço minhas as palavras de Ricardo. O mais gratificante para mim 
em meu período de Representante Alterno é que, conhecendo tanto a ALADI, descobri que 
há um espaço de encontro, de concertação, onde podemos falar com liberdade -que às 
vezes não é possível fazer em outros lugares- trocar idéias, pontos de vista; independente 
das concepções ideológicas que possamos ter dos modelos econômicos ou das visões do 
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comércio, penso que, no profissional, é um dos elementos que realmente enriquece 
enormemente. 

Não tenho medo de que tenhamos pontos de vistas diferentes; o importante é que 
iniciemos esta nova etapa da ALADI com diálogo e de forma construtiva, e não duvido que 
todos nós coloquemos o melhor de nós para fazer um esforço nesse sentido, porque não 
duvidem de que, com mais integração, teremos mais desenvolvimento e menos pobreza. 
Obrigado. 

PRESIDENTE. Muito obrigado, com isso ficam formalmente incorporados ambos os 
Subsecretários, e para respeitar as tradições, convido os senhores Representantes 
Permanentes à fotografia de praxe.  

- Registra-se a fotografia. 

Encerra-se a sessão. 

 

__________ 


